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Θέμα: Τμήμα Τροχαίας Πατρών. Τραγικές ελλείψεις προσωπικού με 

παράλληλη ραγδαία αύξηση υποχρεώσεων. 

 

 
Κύριε Ταξίαρχε,  

Τους τελευταίους μήνες με την έναρξη των εργασιών πεζοδρόμησης οδών στο ιστορικό 

κέντρο της Πάτρας, το ήδη υπάρχον σοβαρό κυκλοφοριακό πρόβλημα της πόλης 

μεγιστοποιήθηκε και καθημερινά, ειδικά τις ώρες και ημέρες αιχμής, εκτυλίσσονται στους 

κεντρικούς δρόμους πρωτοφανείς καταστάσεις. Ουρές οχημάτων χιλιομέτρων στις κεντρικές 

οδικές αρτηρίες, ταλαιπωρία των οδηγών και καθυστερήσεις.  

Σε μια πόλη που δεν υπάρχει Δημοτική Αστυνομία, ούτε πρόκειται για τα επόμενα χρόνια, 

αφού αυτό αποτελεί πολιτική απόφαση της δημοτικής πλειοψηφίας, το όλο έργο της διαχείρισής 

του διογκωμένου κυκλοφοριακού προβλήματος επωμίζονται αποκλειστικά οι Αστυνομικοί που 

υπηρετούν στο Τμήμα Τροχαίας Πατρών.  

Από την άλλη πλευρά η συγκεκριμένη υπηρεσία, πέρα από την μεγάλη μείωση 

προσωπικού που έχει υποστεί τα προηγούμενα χρόνια, αιμορραγεί από  αποσπάσεις, ακόμα και 

ακούσιες, αλλά και από καθημερινές ενισχύσεις άλλων υπηρεσιών με αποτέλεσμα οι 

εναπομείναντες Αστυνομικοί να πασχίζουν να ανταπεξέλθουν. Ήδη στην συγκεκριμένη υπηρεσία  
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διαπιστώνονται σοβαρά προβλήματα που άπτονται και της εργασιακής νομοθεσίας όπως 

καθυστερήσεις στην απόδοση ημερήσιων αναπαύσεων και συσσώρευση οφειλόμενών, 

περιπολικά οχήματα μη πλήρως επανδρωμένων και αδυναμία διάθεσης εργαζομένων σε βασικές 

θέσεις όπως αυτής του Αξιωματικού Υπηρεσίας.  

 

Κύριε Ταξίαρχε,  

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε να ληφθούν εκ μέρους σας πρωτοβουλίες για τον 

περιορισμό των σοβαρότατων προβλημάτων που αντιμετωπίζει το Τμήμα Τροχαίας 

Πατρών, όπως να: 

α. Ενισχυθεί άμεσα με ικανό αριθμό προσωπικού. 

β. Διακοπούν όλων των ειδών οι ενισχύσεις προς άλλες υπηρεσίες της ΔΑΑ. 

γ. Καταργηθούν οι ακούσιες αποσπάσεις προς υπηρεσίες εκτός ΔΑΑ. 

ώστε να μπορεί να ανταπεξέλθει στις αυξημένες ανάγκες τροχονομικής αστυνόμευσης 

που έχουν προκύψει στην πόλη μας.  

  

 

 

 

  

 

 

   


